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Po výborné zkušenosti s pracovní stáží přes Erasmus v polské Poznani jsem se rozhodl tentokrát vyrazit do 

nedaleké Budapešti. O možnosti pracovní mobility v mezinárodní firmě HERE mě informoval dr. Minučer 

Mesaroš, kterého jsem poznal již během své studijní stáže v Novém Sadu. Jedna z jeho bývalých studentek se 

uchytila na významném postu maďarské pobočky této společnosti a dohodla mi účast na zajímavém 

krátkodobém projektu. Díky předchozím zahraničním zkušenostem jsem si vybudoval síť kontaktů, které mi teď 

pomohly s dalším uplatněním. Je to v podstatě ideální scénář rozvíjení spolupráce po skončení zahraničního 

pobytu a pokud váháte, zda někam poprvé vyjet, tohle může být jeden z hlavních pragmatických důvodů. 

Firma HERE se specializuje v celé řadě aktivit, souvisejících kromě jiného s mapováním, navigacemi a vývojem 

dopravních aplikací. Projekt, kterého jsem se zúčastnil, se týkal sběru, úpravy a analýzy dat z mnoha světových 

obchodních řetězců. Poprvé jsem se seznámil s metodami tzv. Webscrapingu (extrakce dat z webových 

stránek), naučil se pracovat s řadou praktických aplikací a zejména výrazně pokročil se svou dosud primitivní 

znalostí programování v Pythonu. Stáž probíhala většinu času online přes Webex, takže jsem nemusel být celou 

dobu v Budapešti, pouze na poslední necelé dva týdny jsem přijel osobně setkat s koordinátory celé akce, 

prodiskutovat hlavní problémy při zpracování a domluvit se na navazujících projektech. Bohužel většina 

zaměstnanců pracuje výhradně z domu a kolikrát dokonce nebydlí ani v Maďarsku, což ztěžuje komunikaci a 

na rozdíl od polské zkušenosti mi účast na projektu nepřišla ani jako skutečná interaktivní stáž.  

Celkově mohu zhodnotit svůj osobní i virtuální pobyt poměrně pozitivně, navzdory pouze měsíčnímu trvání a 

jen minimálnímu navázání nových kontaktů. Hlavní výhodou byla v tomto případě praktičnost a efektivnost 

zadaných úkolů, které mě profesně významně posunuly. Navíc se mi nově nabyté dovednosti skvěle hodí 

k tématu mé disertace, konkrétně rozšíření možností stahování a zpracování dat o městské dopravě. Není to 

ovšem stáž pro každého, vyžaduje spoustu houževnatosti a pevných nervů. Ve srovnání s ostatními mými 

pobyty, tento byl zřejmě psychicky nejnáročnější do té míry, že jsem několikrát během řešení složitých problémů 

zalitoval, že jsem se do toho vůbec pustil a měl obavy, abych případně nemusel vracet stipendium kvůli 

nesplnění smluvních povinností. Úspěšné zakončení a příjemný pocit překonání sebe sama mi byly ale naštěstí 

dostatečnou satisfakcí a zpětně bych do toho šel hned znova        

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


